2)
3)
4)
5)

6)

Questionnaire

Additionnez ces nombres: - 65+ 24 + 93 -62

o -10
o -12
o -14
o -7

Additionnez ces nombres: 57 +61-88+73

106
o 103
o 101
o 114

Additionnez ces nombres : 41+ 56 + 86 - 22
202
211
203
205

O

O

o

Additionnez ces nombres: 35-67-12-86

o -131
o -122
o -121
o -130

Additionnez ces nombres: - 75+ 46 + 98 + 12
81
76
86
82

O

o

o

Bol est a céréale ce que envelope est a :
Facteur - Timbre - Lettre - Boite a malle - Sac a malle

Ceintre est relié a armoire comme arbre est relié a:
Branche — Arbuste — Forét — Sol — Nid

Avril est a aout ce que Mardi est :

Vendredi — Samedi — Mercredi — Janvier — Chien
Hiver est a printemps ce que crépuscule est a ...
Jour — Automne — Lune — Nuit — Octobre

Cercle est a sphere ce que carré esta ...
Surface-Cube-Rectangle-Aire-Pythagore

Chemise est a pull ce que pull esta ...

Manteau- Tee-Shirt-Pantalon-Chemise-Chaussette



1) Vous avez 10 secondes pour mémoriser le tableau. Vous devrez ensuite choisir parmi

les 4 éléments celui qui ne s'y trouvait pas.

café |ligueur| cola
hiére | thé (whisky
vin | sirop |tisane

! A) Thé B) Jus C) Vin D) Cola

2) Vous avez 10 secondes pour mémoriser le tableau. Vous devrez ensuite choisir parmi
les 4 éléments celui qui ne s'y trouvait pas.
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3) Vous avez 10 secondes pour mémoriser le tableau. Vous devrez ensuite choisir parmi

les 4 éléments celui qui ne s'y trouvait pas.
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4) Vous avez 10 secondes pour mémoriser le tableau. Vous devrez ensuite choisir parmi

les 4 éléments celui qui ne s'y trouvait pas.
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5) Vous avez 10 secondes pour mémoriser le tableau. Vous devrez ensuite choisir parmi

les 4 éléments celui qui ne s'y trouvait pas.
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Joyeux(se)
Détendu(e)

Motivé(e)

Mélancolique

Angoissé(e)

Impression

Aimez-vous ce genre musical ? En écoutez-vous régulierement ?

A I'’écoute de cette musique, vous vous étes sentis :



